

Verslag algemene vergadering Volley Vlaanderen 26/11/2021 – via Teams

Aanwezig:

Effectieve leden: Jean-Paul De Buyscher, Luc Declercq, Frank Desmet, Koen Luts, Geert Blyaert (verlaat na punt 5 de vergadering wegens dringende afspraak), Koen Vaneynde, Luc Haesen, Carine Geukens, Paul Lagae, Maurice Hermans, Lambert Hilven, Dirk Cocquyt, Wilfried Van Droogenbroeck, Marc Biebauw, Johan Van Riet, Norbert Verlinde, Peter Van Speybroeck

Directie: Geert De Dobbeleer en Koen Hoeyberghs

Verslag: Willy Corbeel

1. Nazicht stemgerechtigden:

Er zijn 17 effectieve leden aanwezig (geen volmachten). Maurice Hermans en Lambert Hilven vervangen Willy Loverix en Stefan Quintens die hun ontslag gaven.
Er zal gestemd worden met naamafroeping voor punten 4 en 5.
Punten 6 en 7 zijn informatieve punten.

2. Ordemoties: er werden geen ordemoties ontvangen

3. Welkomstwoord van de voorzitter:

Geachte dame en heren,
van harte welkom op onze Algemene Vergadering van Volley Vlaanderen. Corona houdt ons nog steeds in een wurggreep vandaar ook dat de Raad van Bestuur onlangs besliste om deze Algemene Vergadering online te laten doorgaan. Als we het afgelopen jaar even overlopen dan is er maar 1 item dat steeds naar voor komt en dat is inderdaad Corona. Van het seizoen 20-21 onthouden we hoe Corona er voor zorgde dat er enkel volleybalwedstrijden georganiseerd werden in de hoogste reeks zowel bij de mannen als bij de vrouwen en dat de bekerfinales enkel op TV te zien waren.

We prezen ons gelukkig dat we buiten nog beach tornooien konden organiseren. Hierbij vermelden we ook graag de prachtige organisatie van het 1*-tornooi in Leuven, meteen het laatste tornooi van ons nationaal beachteam Koekelkoren-Van Walle.

In de onderliggende niveaus was er geen competitie en moesten we de competitiehervorming met een jaar uitstellen. Nadat de overheid de clubs eerder al ondersteunde met het noodfonds voor de sport kwam er vanuit Sport Vlaanderen nog een bijkomende injectie ten belope van 3 maal het jeugdsportfonds. Ook de federatie schoof de competitie-inschrijvingsgelden voor de clubs door naar het seizoen 21-22. Een tijdelijke kentering in de besmettingscijfers zorgde ervoor dat het seizoen 21-22 kon opgestart worden maar de besmettingscijfers zien er als maar slechter uit en we houden ons hart vast voor het verder verloop van de competitie.



Het traditioneel overzicht van de prestaties van onze nationale ploegen gaf ook een gemengd beeld. De Yellow Tigers schitterden op Volley Nations League tijdens een 5 weken lang durende quarantaine in Italië maar werden door Frankrijk verhinderd een succesrijk EK af te werken. De Red Dragons kenden geen succesrijk 2021: kansloos uitgeschakeld in de Golden Euro League en geen tweede ronde op het EK. Bij de Under Age zagen we ook gemengde resultaten met als uitschieter de 5^{de} plaats op het WK van onze jongens bij de U21.

Terug naar de vergadering van vandaag. Op de agenda krijgen we de klassieke grote blokken rond het jaarplan voor 2022 en het budget voor 2022. De eerder geplande overlegvergadering met alle BLVV's was voorzien om op 21 november fysiek door te gaan in het Eurovolleycenter maar wegens de Corona-opstoot van de laatste weken werd die vergadering verdaagd. Van zodra mogelijk komen we hiervoor terug op antenne.

En dan denk ik dat we nu kunnen overgaan tot de dagorde van deze Algemene Vergadering en daarvoor geef ik het woord aan Willy Corbeel.

4. Jaarplan 2022:

Geert De Dobbeleer en Koen Hoeyberghs geven uitleg bij het voorgestelde jaarplan.

Peter Van Speybroeck merkt op dat in het jaarplan melding wordt gemaakt van competentieprofielen, doch dat de beschrijving ervan niet in het plan zelf is opgenomen. De voorzitter meldt dat deze tekst die eigenlijk later op de agenda staat, werd opgemaakt in het kader van Goed Bestuur dat ons wordt opgelegd door het decreet. Peter repliceert dat in de voorgelegde tekst valkuilen zitten voor de BLVV's en dat naar zijn aanvoelen het goedkeuren van het jaarplan ook het goedkeuren van die profielbeschrijvingen inhoudt.

Marc Biebaw merkt op dat het project 'Boost your volley' niet werd opgenomen in het jaarplan en vraagt of dit project dus werd gestopt. Geert De Dobbeleer repliceert dat dit een uitwerking was van Start2volley en een link heeft met Topsport. Koen Hoeyberghs confirmeert dat dit project wordt verdergezet.

Johan Van Riet merkt op dat het jaarplan nog verwijst naar personeelsleden die echter ondertussen de federatie hebben verlaten. Geert De Dobbeleer zal dit aanpassen. Johan merkt eveneens op dat het in de toekomst nuttig zou zijn om te vermelden wat er reeds werd gerealiseerd van het actieplan. Geert De Dobbeleer repliceert dat de resultaten zullen worden behandeld in het Jaarverslag van de vereniging op de AV van maart samen met de resultaten van het boekjaar.

Uitslag stemming: 13 voor, 3 tegen en 1 onthouding. Jaarplan 2022 goedgekeurd.

5. Budget 2022:

Luc Declercq geeft verduidelijking van het budget. Hij benadrukt dat er in de eerste helft van 2022 werk zal worden gemaakt van een werkgroep om een Lange Termijn strategie voor financiële continuïteit van de federatie uit te werken gezien de financiële reserves en te bestemmen fondsen niet onuitputtelijk zijn.



Peter Van Speybroeck merkt een belangrijke stijging op in de uitgaven voor de ontwikkelingsprogramma's. Luc en Koen verduidelijken dat deze te wijten zijn aan de deelname van 4 jeugdteams aan EK (voorheen 2 jeugdteams) en de werking van de beach Topsportschool. Luc verduidelijkt ook dat Topsport een zware invloed blijft hebben op de financiële situatie van de federatie. Daarom ook de werkgroep.

Marc Biebaw stelt de vraag of Volley Vlaanderen het EVC heeft overgenomen en of het correct is dat er een bijkomende sporthal zal worden gebouwd. Deze vraag komt er omdat in het budget van Volley Vlaanderen geen post staat voor de kosten hiervan. De voorzitter verduidelijkt dat het Eurovolleycenter een aparte identiteit blijft (wel is de vennootschapsvorm CVBA gewijzigd in Besloten Vennootschap wegens wettelijke verplichtingen) met Volley Vlaanderen als grootste aandeelhouder. De bouw van de sporthal is noodzakelijk voor een betere werking van de Topsportschool en kadert in het Topsportinfrastructuur Project van Sport Vlaanderen waarbij de helft van de bouwkosten gesubsidieerd worden door Sport Vlaanderen. Dit project werd goedgekeurd. Zowel Stad Vilvoorde als Internaat zullen financieel tussenkomen en de Stad Vilvoorde staat borg voor het deel dat te financieren blijft door Volley Vlaanderen. Verder participeren ook de Stad Vilvoorde en het KOV in dit project.

Johan Van Riet merkt op dat er geen verslag van het auditcomité voorligt. Luc meldt dat dit nog zal komen gezien de leden van het auditcomité onvoldoende tijd konden vrijmaken (door verhoogde werkdruk als gevolg van coronasituatie) en stelt voor om dit als voorwaarde bij de goedkeuring te vermelden (afleveren van het auditverslag).

Uitslag stemming: 16 voor, 1 tegen en 0 onthoudingen. Het budget 2022 goedgekeurd.

6. Competentieprofielen bestuurders:

Marc Biebaw vraagt hoe dit zal toegepast worden. De voorzitter verduidelijkt dat dit actueel enkel een leidraad is met de bedoeling dit wel te gebruiken in de toekomst voor Volley Vlaanderen de BLVV's.

Volgens Peter Van Speybroeck kunnen competentieprofielen enkel worden opgesteld voor betaalde medewerkers en niet voor vrijwilligers. De voorzitter verduidelijkt dat dit competentieprofiel van toepassing is op vrijwilligers zoals opgelegd door Sport Vlaanderen. Peter vreest dat deze zullen misbruikt worden om bepaalde mensen te weigeren en dat het vinden van vrijwilligers daardoor nog zal bemoeilijkt worden. De voorzitter verduidelijkt dat deze competentieprofielen opgemaakt werden voor bestuurders zoals opgelegd door Sport Vlaanderen. Deze tekst is een hulpmiddel. Luc Declercq merkt nog op dat dit wordt opgelegd door Sport Vlaanderen, dat de procedure voor afvaardigen van beheerders vastligt in de statuten, dat bestuurders worden benoemd door de AV en dat er in die AV 15 afgevaardigden van de BLVV's zetelen. Hij benadrukt dat deze tekst louter een kapstok is bij het zoeken naar bestuurders en/of de evaluatie van kandidaturen: het is geen middel om mensen te weigeren of af te keuren. De voorzitter verwijst ook naar de begeleidende tekst waarin deze zaken al werden opgenomen.



7. Experten in de Raad van Bestuur:

De voorzitter verduidelijkt dat dit onderwerp nog volledig dient uitgewerkt te worden en dat hier mogelijk zelfs aanpassingen nodig zijn aan het HR of de statuten waarin nu de mogelijkheid voorzien is om ad hoc experts uit te nodigen naar de vergaderingen van de Raad van Bestuur.

Johan Van Riet merkt op dat er voorzichtig dient te worden omgesprongen met het toekennen van stemrecht aan experts. Luc Declercq verwijst naar het feit dat de voorzitter meldde dat dit nog volledig dient te worden uitgewerkt. Het punt werd in alle transparantie op de agenda van de AV gezet om deze vergadering te informeren over een studie die zal worden opgestart. Het is dus nu nog niet aan de orde is om hierover verder uit te wijden.

8. Voorstellen en interpellaties: geen ontvangen.

9. Slotwoord van de voorzitter:

Geachte vergadering, hierbij zijn we dan aan het einde gekomen van onze Algemene Vergadering. Het klassieke natje en droogje is er nu niet bij om de gekende redenen. Ik wens iedereen te bedanken voor zijn bijdrage aan deze Vergadering. Afsluiten doen we dan ook met de slogan 'Hou het veilig, hou het gezond' en laat ons wat dat betreft een voorbeeld zijn. Tot binnenkort.



De Buysscher Jean-Paul
Voorzitter
Volley Vlaanderen vzw

Bijlagen :

- Presentatie gebruikt op de AV
- Jaarplan 2022
- Begroting 2022
- Toelichting bij begroting 2022
- Competentieprofielen beheerders
- Nota over competentieprofielen en experts in RvB